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Πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά των 
ιερέων και των υπαλλήλων της Ι.Μ. Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με παιδικές παρουσίες και χαμόγελα πλημμύρησε το απόγευμα 
της Πέμπτης 2 Ιανουαρίου 2025 ο χώρος, όπου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός ευλόγησε και έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα 
των ιερατικών οικογενειών και των υπαλλήλων της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Σε ένα άκρως εορταστικό και ζεστό κλίμα φιλοξενήθηκαν από τον Σεβασμιώτατο 
δεκάδες οικογένειες από κάθε περιοχή της Ιεράς Μητροπόλεώς μας που είχαν την 
ευκαιρία να επικοινωνήσουν τόσο μαζί του, όσο και μεταξύ τους μακριά από τις 
καθημερινές υποχρεώσεις τους.

Κύριοι πρωταγωνιστές της εκδήλωσης ήταν για μια ακόμη χρονιά τα παιδιά, τα 
οποία δέχτηκαν προσωπικά δώρα από τον Ποιμενάρχη και δε δίστασαν να 
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εκφράσουν τον ενθουσιασμό τους και τη χαρά τους ευχαριστώντας τον θερμά. Οι 
εκπλήξεις όμως συνεχίστηκαν καθώς ένα πλούσιο πρόγραμμα γεμάτο παιχνίδια 
προσαρμοσμένα στο κλίμα των ημερών, μετέτρεψαν την αίθουσα σε χώρο χαράς 
και δράσης, που μέσα από το ψυχοκινητικό και το θεατρικό παιχνίδι έκαναν όλα τα 
παιδιά να γίνουν μια μεγάλη παρέα. Η ομορφότερη στιγμή ήταν, όταν μέρος του 
παιχνιδιού έγιναν και οι γονείς, οι οποίοι κλήθηκαν να συνεργαστούν με τα παιδιά 
τους σε ένα διαφορετικό παιχνίδι κρυμμένου θησαυρού δημιουργώντας ευχάριστες 
αναμνήσεις.

Η εκδήλωση αυτή αποτελεί κάθε χρόνο την έμπρακτη απόδειξη της αγάπης του 
Επισκόπου προς της ιερατικές οικογένειες, ανέφερε ο Σεβασμιώτατος στο 
καλωσόρισμά του. Χαρακτήρισε δε τη συνάντηση οικογενειακή, καθώς όλοι όσοι 
συμμετείχαν, είναι μέλη μιας ευρύτερης πνευματικής οικογένειας πέραν της 
βιολογικής τους. Τόνισε, ότι αυτό πρέπει να το συνειδητοποιήσουν και τα παιδιά 
τους με τα οποία επιθυμία του Επισκόπου είναι να επικοινωνούν σε ένα πιο οικείο 
κλίμα μαζί του και να αναγνωρίζουν στο πρόσωπό του τον Πνευματικό τους 
Πατέρα που τα αγαπά.

Τέλος ευχήθηκε να καλλιεργηθεί η αγάπη και η ενότητα μεταξύ των ιερατικών 
οικογενειών, γιατί όπου υπάρχει ενότητα υπάρχει και αγάπη, και όπου υπάρχει 
αγάπη τελεσιουργείται και το μυστήριο της ενότητας. Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε 
καλή και ευλογημένη χρονιά σε όλους και τους ευχαρίστησε για την συμμετοχή 
τους στην εκδήλωση.
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